

ИНФОРМАЦИОННОЕ AГЕНТСТВО REX

Выпуск от 30.06.2012

Содержание:

Материалы агентства	2
• От оползней в Китае погибли 50 человек	2
• Клинтон обещает найти новый способ финансирования НКО в России	2
• Путин внёс изменения в ряд законов в связи с расширением Москвы	3
• Лесной пожар перекинулся на посёлок в Хабаровском крае	3
• Белоруссия снижает экспортные пошлины на нефть	4
• Эмиссионное кредитование в Белоруссии будет прекращено к 2014 году	4
• Зюганов заявил, что власть в России приближается к диктатуре	4
• Путин провёл кадровые изменения в администрации президента	5
• В администрации президента появится управление по информационным технологиям	5
• Заявление Клинтон об НКО выглядит как саморазоблачение, считают в «Единой России»	5
• Мухаммед Мурси официально вступил в должность президента Египта	6
Об агентстве	7
Стать экспертом ИА REX	
• Что получает эксперт	7
• Как стать экспертом	7

Материалы агентства

От оползней в Китае погибли 50 человек

Жертвами оползней, вызванных ливневыми дождями на юге Китая, на сегодняшний день стали уже 50 человек, ещё 42 числятся пропавшими без вести. Об этом 30 июня сообщают СМИ со ссылкой на Министерство гражданской администрации КНР.

Как сообщается, ущерб от оползней с 20 июня понесли уже 11 провинций Китая. Для предотвращения большего числа жертв власти станы приняли решение об эвакуации из опасных районов порядка 440 тысяч жителей.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27096.html

Клинтон обещает найти новый способ финансирования НКО в России

Вашингтон может разработать новую форму финансирования российских НКО, которая не будет создавать проблем для грантополучателей. Об этом заявила госсекретарь США **Хиллари Клинтон** на встрече с представителями правозащитных организаций в Санкт-Петербурге 29 июня.

Как рассказали газете <u>«Коммерсантъ»</u> участники встречи, одной из основных тем беседы стал законопроект об НКО, внесённый в Госдуму депутатами-«единороссами». «Госпожа Клинтон сказала, что в курсе проблемы и озабочена поисками путей видоизменения поддержки российских НКО, чтобы не ставить их под удар зарубежным финансированием», — рассказал присутствовавший на встрече эксперт по межнациональным отношениям **Дмитрий Дубровский**.

По его словам, Клинтон согласилась с мнением о том, что нужно найти новую форму финансирования НКО, «которая бы не бесила российские власти». «Я предложил создать не зависимый ни от РФ, ни от США фонд, куда бы две страны вкладывали деньги. При этом в попечительском совете были бы и россияне, и американцы. Клинтон сказала, что эту идею стоит обсудить подробнее», — отметил Дубровский.

Как сообщало <u>MA REX</u>, законопроект, подготовленный депутатами от «Единой России», предлагает наделить статусом иностранного агента российские НКО, которые занимаются политической деятельностью и имеют зарубежные источники финансирования.

Такие организации должны будут отчитываться перед надзорными органами не один раз в год, а дважды, а также ежеквартально предоставлять в Минюст отчёты о полученных из-за рубежа средствах и их расходовании. Минюст, в свою очередь, получит право проводить в таких НКО внеплановые проверки.

Штрафы за расхождения в отчётах могут достигать до миллиона рублей для юридических лиц. Штраф будет грозить также за отсутствие на докладах, попадающих под действие закона об НКО, пометок «иностранный агент». В случае принятия закона, члены НКО, получающих иностранные деньги, могут быть лишены свободы на срок до трёх лет за побуждение граждан к отказу от исполнения гражданских обязанностей.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27097.html

Путин внёс изменения в ряд законов в связи с расширением Москвы

Президент России **Владимир Путин** 30 июня подписал закон, устанавливающий особенности регулирования налоговых, градостроительных, земельных, лесных, жилищных и других правоотношений на территории, присоединяемой к Москве с 1 июля 2012 года. Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В частности, закон освобождает собственников недвижимости, находящихся на присоединяемой территории, от обязанности переоформлять документы на имущество. С этой целью в федеральный закон «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» вносятся изменения, согласно которым необходимые уточнённые сведения будут вноситься в Единый государственный реестр прав на основании решения органа власти без повторной регистрации и заявления правообладателя.

Законом устанавливается, что до 2025 года при продаже земельных участков из состава земель сельхозназначения, которые отнесены в результате изменения границ Москвы к землям населённых пунктов, преимущественное право их покупки будет иметь Москва.

На территории Москвы в настоящее время не применяется налогообложение в виде единого налога на вменённый доход (ЕНВД) для отдельных видов деятельности. Законом же предусматривается возможность введения на период до двух лет законами Москвы системы ЕНВД в том случае, если на день изменения границ города указанная система налогообложения действовала в соответствующих

Информационное агентство REX Телефон: +7 (495) 972-49-27 Сайт: http://www.iarex.ru Email: info@iarex.ru муниципальных образованиях на основании решений местных представительных органов.

Законом допускается возможность сохранения в муниципальных образованиях, расположенных на присоединяемой территории, тарифов, действующих в них в настоящее время. При этом уполномоченному органу исполнительной власти Москвы предоставляются временные полномочия по установлению в таких муниципальных образованиях тарифов, отличных от действующих в Москве, в зависимости от региональных и социально-экономических особенностей этих муниципальных образований.

С учётом того, что на присоединяемой территории в настоящее время находятся один действующий и три закрытых объекта размещения отходов, в федеральном законе «Об отходах производства и потребления» устанавливается переходный период до 2025 года, в течение которого указанные объекты могут находиться и эксплуатироваться на этой территории.

Установленный срок принятия правил землепользования и застройки в Москве законом продлевается до 31 декабря 2014 года.

Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» принят Государственной думой 22 июня и одобрен Советом Федерации 27 июня 2012 года.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27098.html

Лесной пожар перекинулся на посёлок в Хабаровском крае

Пожар, произошедший из-за возгорания сухой травы, уничтожил шесть жилых домов в посёлке Чекунда Верхнебуреинского района Хабаровского края. Об этом 30 июня сообщает пресс-служба регионального управления МЧС, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Сообщение о пожаре поступило в Центр управления в кризисных ситуациях МЧС по Хабаровскому краю в 14:25 по местному времени. «В результате возгорания сухой травы, которое возникло в пойме ручья, произошло распространение огня на жилые дома», — уточняют в пресс-службе.

В борьбе с огнем участвуют бригады двух пожарных частей, десантники дальневосточной авиационной базы охраны лесов и местные жители — всего 42 человека и шесть единиц техники.

По состоянию на 18:10 местного времени пожар удалось локализовать. «От пожара пострадало шесть домов. В настоящее время 11 человек, из них трое детей, дома которых пострадали от пожара, размещены в школе. Погибших и пострадавших нет», — говорится в сообщении.

В МЧС отмечают, что посёлок Чекунда не входит в реестр населённых пунктов подверженных угрозе распространения огня от природных пожаров.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27099.html

Белоруссия снижает экспортные пошлины на нефть

С 1 июля в Белоруссии снижаются экспортные пошлины на нефтепродукты. Об этом сообщили в прессслужбе правительства республики, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В соответствии с постановлением Совета министров от 28 июня экспортная пошлина на сырую нефть снижается с \$419,8 до \$369,3 за тонну. Единая ставка экспортной пошлины на светлые и тёмные нефтепродукты (кроме бензина), которая с октября 2011 года унифицирована на уровне 66% пошлины на нефть, с 1 июня понизится с \$277 до \$243,7 за тонну. Такая же пошлина устанавливается и на бензол, толуол, ксилолы.

На товарные бензины и прямогонный бензин ставка вывозных таможенных пошлин исходя из коэффициента 0,9 будет снижена с \$377,8 до \$332,4 за тонну. Пошлина на пропан, бутаны, этилен, пропилен, бутилен и бутадиен, прочие сжиженные газы снизится с \$237,1 до \$133 за тонну.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27100.html

Эмиссионное кредитование в Белоруссии будет прекращено к 2014 году

Эмиссионное кредитование экономики в Белоруссии будет полностью прекращено к 2014 году. Об этом сообщил журналистам начальник главного управления макроэкономического анализа и прогнозирования Минэкономики республики Антон Долговечный, передаёт корреспондент ИА REX.

«У Белоруссии есть ограничитель эмиссионного кредитования, это связано с программой Антикризисного фонда ЕврАзЭС. Программа предполагает постепенный отказ от эмиссионных кредитов», — сказал представитель министерства.

Информационное агентство REX Телефон: +7 (495) 972-49-27 Сайт: http://www.iarex.ru Email: info@iarex.ru

По его словам, прирост эмиссионного кредитования в 2013 году будет крайне незначительным, предположительно он не превысит 1% к ВВП, а с 2014 года эта величина должна снизиться до 0%.

В этой связи, отметил Долговечный, в Белоруссии на первый план выходит задача привлечения прямых иностранных инвестиций в экономику. Также, подчеркнул он, в стране необходимо проводить структурные преобразования и формировать условия для национальных сбережений, с помощью которых можно финансировать экономику.

Как прогнозирует представитель Минэкономики, в ближайшие годы участие государства в перераспределительных функциях будет снижаться, а также может повыситься оплата населением социальных благ, в том числе здравоохранения.

В ходе пресс-конференции Долговечный также сообщил, что в 2013 году в белорусской экономике прогнозируется рост на 5-6%, тем не менее это не позволяет выйти на прогнозный уровень по итогам пяти лет. По его словам, правительство в настоящее время пытается подкорректировать данный прогноз.

Он также подчеркнул, что при всех корректировках стоит задача не выйти за пределы сбалансированности экономики, чтобы «не повторить событий 2011 года», когда инфляция превысила 100% и дважды была проведена девальвация рубля.

«Поэтому, по всей видимости, те структурные преобразования в экономике страны, которые осуществляются и которые будут влиять на сдерживание инфляционных процессов, мы попытаемся ускорить, чтобы они составили предпосылки для более высокого роста», — сказал Долговечный.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27101.html

Зюганов заявил, что власть в России приближается к диктатуре

Власть в России всё больше принимает черты антидемократической диктатуры, что в конечном счёте может привести к серьёзным общественным потрясениям. Об этом заявил лидер КПРФ Геннадий Зюганов, выступая 30 июня на пленуме партии в Подмосковье, передаёт корреспондент ИА REX.

«Прошло почти полгода после завершения избирательного марафона. Власть в стране расползается и гниёт. Вместо оздоровления общества и его модернизации, о которых так много болтали власть имущие, в стране всё отчётливее вырисовываются контуры антидемократической диктатуры», — сказал Зюганов.

«Идёт закручивание гаек. Наращивается карательный потенциал. Протаскивание закона, практически запрещающего массовые выступления, говорит о том, что власть предпочитает не развязывать накопившиеся кризисные узлы, а всё туже и до конца затягивать их», — заявил лидер коммунистов.

Он подчеркнул, что такая практика заканчивается «произволом, насилием и мощными революционными взрывами». «К ним мы обязаны быть готовы». — сказал Зюганов.

По его словам, «именно на компартию история вновь возлагает ответственейшую задачу спасения и возрождения страны», и для её решения КПРФ должна «постоянно наращивать свою идейную и организационную мощь». В связи с этим Зюганов поставил задачу укрепления «базиса партии», каковым, по его словам, являются первичные отделения.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27102.html

Путин провёл кадровые изменения в администрации президента

Президент России Владимир Путин 30 июня подписал указы о назначении начальников управлений по внешней политике и научно-образовательной политике. Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Главой управления президента по внешней политике вновь назначен Александр Манжосин. Он возглавляет управление с апреля 2004 года, с 1997 года занимал пост заместителя начальника управления. В администрации президента Манжосин работает с 1993 года, до этого занимал посты в министерстве иностранных дел.

Управление президента по научно-образовательной политике возглавил Александр Хлунов. С 2004 года Хлунов работал в Минобрнауки — помощником министра, затем главой департамента государственной политики в сфере науки, инноваций и интеллектуальной собственности. В сентябре 2008 года Хлунов был назначен заместителем министра образования и науки, а в феврале 2010 года — главой департамента науки, высоких технологий и образования правительства РФ.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27103.html

Информационное агентство REX Телефон: +7 (495) 972-49-27 Сайт: http://www.iarex.ru Email: info@iarex.ru

В администрации президента появится управление по информационным технологиям

Президент России Владимир Путин 30 июня подписал указ о создании в администрации президента Управления по применению информационных технологий и развитию электронной демократии. Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент ИА REX.

«В целях обеспечения деятельности президента РФ по развитию информационных технологий постановляю образовать в составе администрации президента РФ Управление президента РФ по применению информационных технологий и развитию электронной демократии», — говорится в документе.

Владимир Путин поручил главе администрации президента Сергею Иванову в месячный срок представить на утверждение проект положения о новом управлении, а также утвердить его структуру и штатное расписание.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27104.html

Заявление Клинтон об НКО выглядит как саморазоблачение, считают в «Единой России»

Заявление госсекретаря США Хиллари Клинтон о том, что Вашингтон будет искать новые способы финансирования российских НКО, похоже на саморазоблачение. Об этом 30 июня заявила председатель комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая, передаёт корреспондент ИА REX.

«Заявление госпожи Клинтон о том, что США будут искать формы фактического сокрытия иностранного финансирования российских НКО, исполняющих функции "иностранного агента" выглядит как саморазоблачение. Хиллари Клинтон вместо того, чтобы рассказать правозащитникам о том, что Россия предлагает закон и формат работы точно такой же, как и в США, и что за десятки лет Штатам удалось выстроить систему контроля со стороны общества, она предложила режим подполья и завуалированного иностранного финансирования», — приводит слова депутата пресс-служба «Единой России».

По словам Яровой, возникает вопрос, зачем всё это нужно. «Что в таком случае заинтересован скрыть Госдел? Равно возникает и вопрос. зачем самим правозащитникам прятаться от общества и скрывать истинную информацию о себе? Тот, кто действует честно и открыто, тому нет необходимости прибегать к таким решениям», — заявила депутат.

«Мы убеждаемся в том, что предложили российскому обществу абсолютно верный алгоритм в отношении НКО, исполняющих функцию "иностранного агента". Это реализация на территории России международных стандартов открытости деятельности». — заключила Яровая.

Напомним, что эксперт по межнациональным отношениям Дмитрий Дубровский, присутствовавший 29 июня на встрече Хиллари Клинтон с представителями правозащитных организаций в Санкт-Петербурге. рассказал газете «Коммерсантъ», что госсекретарь США в курсе инициативы «Единой России» и «озабочена поисками путей видоизменения поддержки российских НКО, чтобы не ставить их под удар зарубежным финансированием».

По его словам, Клинтон согласилась с мнением о том, что нужно найти новую форму финансирования НКО, «которая бы не бесила российские власти».

Законопроект, подготовленный депутатами от «Единой России», предлагает наделить статусом иностранного агента российские НКО, которые занимаются политической деятельностью и имеют зарубежные источники финансирования.

Предполагается, что такие организации должны будут отчитываться перед надзорными органами не один раз в год, а дважды, а также ежеквартально предоставлять в Минюст отчёты о полученных из-за рубежа средствах и их расходовании. Минюст, в свою очередь, получит право проводить в таких НКО внеплановые проверки.

Штрафы за расхождения в отчётах могут достигать до миллиона рублей для юридических лиц. Штраф будет грозить также за отсутствие на докладах, попадающих под действие закона об НКО, пометок «иностранный агент». Кроме того, в случае принятия закона, члены НКО, получающих иностранные деньги, могут быть лишены свободы на срок до трёх лет за побуждение граждан к отказу от исполнения гражданских обязанностей.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27105.html

Информационное агентство REX Телефон: +7 (495) 972-49-27 Сайт: http://www.iarex.ru Email: info@iarex.ru

Мухаммед Мурси официально вступил в должность президента Египта

Избранный президент Египта Мухаммед Мурси официально вступил в должность. 30 июня в Каире он принёс присягу перед коллегией Высшего конституционного суда Египта.

Бывший лидер политического крыла «Братьев-мусульман» поклялся охранять суверенитет, независимость и целостность республики, защищать интересы её народа, блюсти конституцию и законы страны.

Отметим, что изначально новый президент Египта должен был приносить присягу парламенту, однако за два дня до начала второго тура президентских выборов Конституционный суд объявил о признании прошедших в феврале выборов в парламент нелегитимными.

29 июня, за день до инаугурации, избранный президент также принес символическую присягу перед десятками тысяч своих сторонников, собравшихся на площади Тахрир в центре Каира. Мурси поклялся восстановить президентскую власть в стране и заявил при этом, что источником власти и законности может быть только воля народа.

Напомним, председатель Партии свободы и справедливости Египта Мухаммед Мурси, выступавший на президентских выборах кандидатом от движения «Братья-мусульмане», одержал победу во втором туре выборов, набрав 51,7% голосов избирателей.

Ссылка на материал: http://www.iarex.ru/news/27106.html

Телефон: +7 (495) 972-49-27 Сайт: http://www.iarex.ru Email: info@iarex.ru

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии экспертов из различных стран мира. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает <u>pda-версию</u> сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях <u>ВКонтакте</u>, <u>Facebook</u> и <u>Twitter</u>, на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru По прочим вопросам: e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся <u>персональная страница</u> на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность публиковать свои материалы на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на электронную почту редакции.

В письме укажите следующую информацию:

- 1. Ваши фамилию, имя и отчество;
- 2. Дату рождения;
- 3. Страну и город проживания;
- 4. Образование/учёную степень;
- 5. Вашу специализацию;
- 6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
- 7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.

Телефон: +7 (495) 972-49-27 Сайт: http://www.iarex.ru Email: info@iarex.ru

Информационное агентство REX